



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“17” травня 2018 р.

№ 447-р

**Про проведення штабного  
тренування з органами управління  
цивільного захисту Хотинської ланки  
територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ  
Чернівецької області**

Керуючись статтею 92 Кодексу цивільного захисту України, частиною 2 статті 6, пунктом 1 статті 25, частиною 1 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту», відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації від 06 лютого 2018 р. № 105-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту Чернівецької області на 2018 рік» та від 12 листопада 2014 р. № 669-р «Про затвердження перспективних графіків проведення заходів з підготовки органів управління та сил цивільного захисту», з метою підготовки органів управління та спеціалізованих служб цивільного захисту до виконання завдань щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій як у мирний час, так і в особливий період:

1. Затвердити план проведення штабного тренування з органами управління цивільного захисту Хотинської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області 12 червня 2018 року (далі - план), що додається.

2. Затвердити склад керівництва штабного тренування з органами управління цивільного захисту Хотинської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області, що додається.

3. Затвердити склад групи з підготовки розбору штабного тренування з органами управління цивільного захисту Хотинської ланки територіальної

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області, що додається.

4. Управлінню цивільного захисту населення обласної державної адміністрації організувати підготовку штабного тренування з органами управління цивільного захисту Хотинської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області 12 червня 2018 року відповідно до плану.

5. Хотинській районній державній адміністрації до 08.06.2018 поінформувати управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації про розроблення та затвердження основних документів з проведення штабного тренування з органами управління цивільного захисту Хотинської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області.

6. Управлінню цивільного захисту населення обласної державної адміністрації інформувати обласну державну адміністрацію про результати проведення штабного тренування з органами управління цивільного захисту Хотинської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області до 01.08.2018.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова обласної  
державної адміністрації



О. Фишук

ОНАЖДОТОП  
12 червня 2018 року

ОНАЖДОТОП  
12 червня 2018 року

## **ЗАТВЕРДЖЕНО**

Розпорядження обласної  
державної адміністрації

17.05.2018 № 447-б

### **ПЛАН**

**проведення штабного тренування з органами управління цивільного захисту  
Хотинської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту  
Чернівецької області 12 червня 2018 року**

**Тема:** Дії органів управління та сил цивільного захисту під час надзвичайної ситуації пов'язаної з пожежею польовою (на сільськогосподарських угіддях).

#### **Навчальні цілі:**

1. Набуття посадовими особами органів управління практичних навичок, необхідних для виконання завдань щодо запобігання і реагування на надзвичайні ситуації.
2. Перевірити готовність органів управління цивільного захисту Хотинської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій.
3. Досягнення злагодженості в роботі керівного складу органів управління цивільного захисту Хотинської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області при виконанні заходів щодо мінімізації наслідків надзвичайної ситуації в мирний час та в особливий період.
4. Вдосконалення організації оповіщення, проведення евакуації населення, які знаходяться у зоні виникнення надзвичайної ситуації (у разі необхідності).
5. Спільно з'ясувати проблемні питання щодо реалізації вимог законодавчих та інших керівних документів з питань цивільного захисту і надзвичайних ситуацій, а також в організації виконання завдань за призначенням та визначити основні напрямки роботи у зазначених сферах.

**Час проведення:** 09:00-17:00 12.06.2018

**Місце проведення:** Хотинський район.

**Керівництво штабного тренування:** згідно з розпорядженням Чернівецької обласної державної адміністрації.

**Склад учасників штабного тренування :** керівний склад цивільного захисту Хотинської ланки; Хотинська районна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій; Хотинська районна комісія з питань евакуації; керівники спеціалізованих служб цивільного захисту Хотинського району.

### Порядок відпрацювання навчальних питань

**Перший етап:** перевірка готовності органів управління цивільного захисту Хотинської ланки до реагування на небезпечні події, пов'язані з пожежами в природних екологічних системах  
**Тривалість:** 2 год. 00 хв. (09 год. 00 хв.-11 год. 00 хв. 12.06.2018)

№ з/п	Навчальні питання (ввідні, практичні заходи) та час на їх відпрацювання	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	2	3	4
1.	<p>Дії органів управління у разі загрози виникнення небезпечної події природного характеру, пов'язаної з пожежами в природних екологічних системах:</p> <p>09:00 год. <u>Ввідна №1</u> Штормове попередження (навчальне місце – зал секторних нарад Хотинської РДА)</p> <p>За прогнозом Гідрометцентру з 06 червня по 14 червня 2018 року в Чернівецькій області переважатиме надзвичайна пожежна небезпека. Протягом останніх 10-ти днів не було опадів.</p> <p>В Хотинському районі 12 червня 2018 року утримується надзвичайна (5 класу) пожежна небезпека. Температура повітря 35° С - 40° С.</p> <p>Можливе виникнення НС природного характеру, пов'язаної із пожежею польовою.</p> <p>10:00 год. <u>Ввідна №2</u> (навчальне місце – зал секторних нарад Хотинської РДА)</p> <p>В зв'язку з сильною спекою на полі площею 0.155 га. виникла пожежа. Вогонь частково знищив урожай пшениці (навчальне місце на вибір Хотинської РДА).</p>	<p>Черговий Хотинської районної державної адміністрації згідно з отриманою інформацією, передає сигнал «Штормове попередження» (ввідна 1), згідно з переліком.</p> <p>Керівник Хотинської ланки приймає рішення про переведення аварійно-рятувальних служб у режим підвищеної готовності.</p> <p>Відповідальний черговий управління цивільного захисту населення Чернівецької обласної державної адміністрації доводить Ввідну №2 до чергового Хотинської районної державної адміністрації.</p> <p>Виїзд на місце виникнення небезпечної події аварійно-рятувальних служб для</p>	<p>Доведення до відповідального чергового Хотинської районної державної адміністрації Ввідної №2 до керівного складу.</p> <p>Доведення черговим Хотинської районної державної адміністрації Ввідної №2 до керівного складу.</p>

№ з/п	Навчальні питання (ввідні, практичні заходи) та час на їх відпрацювання	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	2	3	4
		<p>проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт та оперативної групи, для оцінки обстановки.</p> <p>Керівник Хотинської ланки приймає рішення на збір комісії з питань ТЕБ і НС.</p> <p>Проводиться засідання.</p> <p>Залучені сили та засоби продовжують ліквідацію наслідків небезпечної події.</p>	<p>Контроль за роботою Хотинської районної комісії ТЕБ та НС.</p>


**Другий етап:** перевірка дії ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту при ліквідації надзвичайної ситуації, пов'язані з пожежами в природних екологічних системах

**Тривалість:** 4 год. 00 хв. (11 год. 00 хв.-15 год. 00 хв. 12.06.2018)

2.	<p>11:00 год <b>Ввідна №3</b> (навчальне місце за вибором Хотинської РДА)</p> <p>Почались пориви вітру 15-20 м/с. Утримується сильна спека. Підвищується ймовірність виникнення пожеж і швидкого розповсюдження полум'я.</p> <p>На полі площею 2 га. виникла пожежа. Внаслідок пориву вітру полум'я швидко розповсюджується. Площа пожежі зростає дуже швидко. Загорівся комбайн.</p> <p>Через отруєний дим постраждало 4 особи.</p> <p>Внаслідок пожежі та диму в 12 домогосподарствах випав попіл та осад у криницях, є загроза зараження питної води.</p>	<p>Відповідальний черговий управління цивільного захисту населення Чернівецької обласної державної адміністрації доводить ввідну №3 до чергового Хотинської районної державної адміністрації.</p> <p>Дії спеціалізованих служб ЦЗ Хотинського району.</p> <p>Здійснюється оповіщення керівного складу цивільного захисту Хотинської ланки, членів комісії Хотинської районної комісії з питань,</p>	<p>Доведення черговим Хотинської районної державної адміністрації Ввідної №3 до керівного складу.</p> <p>Контроль за роботою Хотинської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та спеціалізованих служб.</p>
----	--	---	---

№ з/п	Навчальні питання (ввідні, практичні заходи) та час на їх відпрацювання	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	2	3	4
		техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, керівників спеціалізованих служб району.	
3.	15:00 Оголошується відбір штабного тренування.		
4.	Підведення підсумків навчання з учасниками штабного тренування.		
	15:00 год. - підготовка матеріалів розбору штабного тренування, ознайомлення з ними керівника навчання.		Заступниками керівника штабного тренування і посередниками надаються донесення у вигляді короткого аналізу дій учасників навчання з наведенням фактів, цифрових показників, конкретних прикладів, висновків і пропозицій.
	З 16:00 год. до 17:00 год. - проведення розширеного засідання Хотинської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій з загального розбору штабного тренування та оформлення протокольного рішення.	Заслуховуються проблемні питання, які потребують вирішення за результатами проведення штабного тренування.	Прийняття участі у засідання Хотинської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Доповіді про результати проведення штабного тренування, надання пропозицій до протокольного рішення.

Керівник апарату обласної  
державної адміністрації



О. Стецевич

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Розпорядження обласної  
державної адміністрації**

17.05.2018 № 447-р

**Склад керівництва штабного тренування  
з органами управління цивільного захисту Хотинської ланки  
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту  
Чернівецької області**

**Павлюк  
Михайло Вікторович**

керівник штабного тренування – перший заступник  
голови обласної державної адміністрації

**Гайдай  
Олексій Володимирович**

заступник керівника штабного тренування –  
начальник штабу керівництва штабного  
тренування – начальник управління цивільного  
захисту населення обласної державної адміністрації

**Михайлюк  
Сергій Миколайович**

заступник керівника штабного тренування –  
начальник Управління Державної служби України з  
надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області  
(за згодою)

**Дяків  
Віктор Зіновійович**

помічник начальника штабу керівництва штабного  
тренування – начальник відділу організації заходів  
цивільного захисту Управління Державної служби  
України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій  
області (за згодою)

**Ткачук  
Тетяна Василівна**

помічник начальника штабу керівництва штабного  
тренування – заступник начальника управління –  
начальник відділу цивільного захисту управління  
цивільного захисту населення обласної державної  
адміністрації

**Юрійчук  
Микола Остапович**

помічник начальника штабу керівництва штабного  
тренування – заступник начальника Центру з  
навчальної та виробничої роботи навчально-  
методичного центру цивільного захисту та безпеки  
життєдіяльності Чернівецької області (за згодою)

**Керівник апарату обласної  
державної адміністрації**



**О. Стецевич**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Розпорядження обласної  
державної адміністрації**

М. 05. 2018 № 447-р

**Склад групи з підготовки розбору штабного тренування  
з органами управління цивільного захисту Хотинської ланки  
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту  
Чернівецької області**

**Апетрі  
Ігор Вікторович**

головний спеціаліст відділу цивільного захисту  
управління цивільного захисту населення обласної  
державної адміністрації

**Заінчковський  
Михайло Анатолійович**

начальник Хотинського районного відділу  
Управління Державної служби України з  
надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області  
(за згодою)

**Заремський  
Максим Валентинович**

начальник відділу планування, оперативного  
чергування, зв'язку та оповіщення управління  
цивільного захисту населення обласної державної  
адміністрації

**Ней  
Яна Орестівна**

головний спеціаліст – юрисконсульт відділу  
бухгалтерського обліку, управління персоналу та  
забезпечення діяльності управління цивільного  
захисту населення обласної державної адміністрації

**Овчінников Олександр  
Сергійович**

в.о. головного інспектора Хотинського районного  
відділу Управління Державної служби України з  
надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області  
(за згодою)

**Герсина  
Аліна Михайлівна**

головний спеціаліст відділу бухгалтерського  
обліку, управління персоналу та забезпечення  
діяльності управління цивільного захисту  
населення обласної державної адміністрації

**Томін  
Ігор Дмитрович**

головний спеціаліст з питань надзвичайних  
ситуацій апарату Хотинської районної державної  
адміністрації (за згодою)

**Керівник апарату обласної  
державної адміністрації**



**О. Стецевич**